


















Βαθμολογία ερώτησης: 1

Άσκηση 2 !

Δέκα ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής που θα απαντήσετε online. Κάθε ερώτηση έχει μόνο μία
σωστή απάντηση.

Ερώτηση: 1 !

Ποια από τις παρακάτω φράσεις έχει το ίδιο ακριβώς νόημα με τη φράση “ό,τι λάμπει δεν
είναι χρυσός”;

Απάντηση Σχόλιο

" Κάθε πράγμα που λάμπει δεν είναι χρυσός.

(Βαθμολογία: 0)

" Αν κάτι λάμπει, δεν είναι χρυσός.

(Βαθμολογία: 0)

# Υπάρχει κάτι που λάμπει και δεν είναι χρυσός.

(Βαθμολογία: 1)

" Αν κάτι δεν είναι χρυσός, λάμπει.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 2 !
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Μια συνάρτηση f είναι συνεχής στο 0 αν και μόνο αν για κάθε ε>0 υπάρχει δ>0 τέτοιο ώστε
για κάθε x στο διάστημα (-δ,δ) ισχύει |f(x)-f(0)|<ε. Άρα μια συνάρτηση f δεν είναι συνεχής
αν και μόνο αν:

Απάντηση Σχόλιο

" για κάθε ε>0 δεν υπάρχει δ>0 τέτοιο ώστε για κάθε x στο
διάστημα (-δ,δ) ισχύει |f(x)-f(0)|<ε.

(Βαθμολογία: 0)

" υπάρχει ε>0 τέτοιο ώστε για κάθε δ>0 και για κάθε x στο
διάστημα (-δ,δ) δεν ισχύει |f(x)-f(0)|<ε.

(Βαθμολογία: 0)

" υπάρχει ε>0 τέτοιο ώστε για κάθε δ>0 δεν υπάρχει x στο
διάστημα (-δ,δ) για το οποίο ισχύει |f(x)-f(0)|<ε.

(Βαθμολογία: 0)

# υπάρχει ε>0 τέτοιο ώστε για κάθε δ>0 υπάρχει x στο
διάστημα (-δ,δ) για το οποίο ισχύει |f(x)-f(0)|≥ε.

(Βαθμολογία: 1)

Ερώτηση: 3 !

Αποφανθείτε αν η παρακάτω φράση είναι αληθής ή ψευδής: "Υπάρχει θετικός
πραγματικός αριθμός y τέτοιος ώστε xy=x^2 για κάθε θετικό πραγματικό αριθμό x".
Με x^2 συμβολίζουμε το x .

Απάντηση Σχόλιο

" Αληθής.

(Βαθμολογία: 0)

# Ψευδής.

(Βαθμολογία: 1)

" Εξαρτάται.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Δεν έχουμε αρκετά δεδομένα για να κρίνουμε.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 4 !

Αποφανθείτε αν η παρακάτω φράση είναι αληθής ή ψευδής: "Για κάθε θετικό πραγματικό
αριθμό x, υπάρχει θετικός πραγματικός αριθμός y τέτοιος ώστε xy=x^2".
Με x^2 συμβολίζουμε το x .

Απάντηση Σχόλιο

# Αληθής.

(Βαθμολογία: 1)

" Ψευδής.

(Βαθμολογία: 0)

" Εξαρτάται.

(Βαθμολογία: 0)

" Δεν έχουμε αρκετά δεδομένα για να κρίνουμε.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 5 !

Αποφανθείτε αν η παρακάτω φράση είναι αληθής ή ψευδής: "Υπάρχει θετικός
πραγματικός αριθμός y τέτοιος ώστε xy=2x για κάθε θετικό πραγματικό αριθμό x".

Απάντηση Σχόλιο

# Αληθής.

(Βαθμολογία: 1)

" Ψευδής.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Εξαρτάται.

(Βαθμολογία: 0)

" Δεν έχουμε αρκετά δεδομένα για να κρίνουμε.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 6 !

Αποφανθείτε αν η παρακάτω φράση είναι αληθής ή ψευδής: "Για κάθε θετικό πραγματικό
αριθμό x, υπάρχει θετικός πραγματικός αριθμός y τέτοιος ώστε xy=2x".

Απάντηση Σχόλιο

# Αληθής.

(Βαθμολογία: 1)

" Ψευδής.

(Βαθμολογία: 0)

" Εξαρτάται.

(Βαθμολογία: 0)

" Δεν έχουμε αρκετά δεδομένα για να κρίνουμε.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 7 !

Αποφανθείτε αν η παρακάτω φράση είναι αληθής ή ψευδής: "Η εξίσωση (x-2)(x+2)=0 έχει
μία πραγματική λύση".

Απάντηση Σχόλιο

# Αληθής.

(Βαθμολογία: 1)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Ψευδής.

(Βαθμολογία: 0)

" Εξαρτάται.

(Βαθμολογία: 0)

" Δεν έχουμε αρκετά δεδομένα για να κρίνουμε.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 8 !

Είναι η πρόταση "P∨∨(Q∧∧R)” ισοδύναμη με την πρόταση “(P∨∨Q)∧∧R";

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 0)

# Όχι.

(Βαθμολογία: 1)

" Εξαρτάται.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 9 !

Η πρόταση "P⟹⟹¬P" είναι:

Απάντηση Σχόλιο

" ταυτολογία.

(Βαθμολογία: 0)

" αντίφαση.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

# κανένα από τα παραπάνω.

(Βαθμολογία: 1)

Ερώτηση: 10 !

Η πρόταση "P⟹⟹P" είναι:

Απάντηση Σχόλιο

# ταυτολογία.

(Βαθμολογία: 1)

" αντίφαση.

(Βαθμολογία: 0)

" κανένα από τα παραπάνω.

(Βαθμολογία: 0)

Συνολική βαθμολογία άσκησης: 10
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